
Odpowiedzi do testu matematyczno-przyrodniczego.

Zad 1. 270.

Zad2. 18%.

Zad3. 1,5.

Zad4.  n-16.

Zad5. Ala.

Zad6. 3,5.

Zad7. 1-Poznań, 2-Olsztyn, 3-Łódź, 4-Katowice.

Zad8. dolnośląskiemu i podkarpackiemu.

Zad9. równomiernie obie półkule

Zad10. 7 godzin 20 minut.

Zad11. przylądku Morris Jesup.

Zad 12. +6µC.

Zad13 tętnicą płucną, naczyniami włosowatymi płuc, żyłą płucną do lewego przedsionka 
serca.

Zad14 natlenowana od serca do komórek  ciała.

Zad15 zmiany, jakie zachodzą w sercu podczas jego pracy.

Zad 16. Czy barwa światła ma wpływ na wzrost siewek rzodkiewki?

Zad17. mitochondriów

Zad18. 30 u.

Zad19. 4:1

Zad20. Dysocjacja.

Zad21.H3PO4

Zad22. I

Zad 23. W probówkach II i IV znajdują się roztwory o odczynie obojętnym.

Zad24. Ω.

Zad25. 54cm2.

Zad 26. 



1. Fotosynteza

2. Odżywianie cudzożywne

3. Oddychanie

4. Spalanie

Zad27. 

Bakterie, grzyby

Zad28. 

300min-120min=180min

180X 0.60 =108 zł

80+108=188zł

Odp. Miesięczny rachunek telefoniczny pana Kowalskiego wynosi 188zł.

Zad 29. czas≥200 minut

TARYFA C: 80+200x0.6=80+120=200zł

TARYFA D: 120+200x0.4=120+80=200zł

Odp. Bardziej korzystna jest oferta D ,bo przy 200 minutach jest ta sama kwota ,natomiast 
powyżej 200 minut cena za minutę  połączenia jest niższa w ofercie D.

Zad 30.

x-ilość minut

A<B

20+1.1x<40+0.75x

1,1x-0,75x<40-20

0,35x<20

x<

x<57

Odp. Można wykonać 57 pełnych minut.



Zad31.

Lp
.

Nazwa 
kraju

Działalność człowieka Przyrodnicze 
uwarunkowania
 działalności człowieka

1. Holandia Uprawy polderowe depresja
2. Islandia Elektrownie 

geotermalne
gejzery

3. Włochy winnice Klimat śródziemnomorski

Zad 32. 

V-równolegle (u góry), A- szeregowo (na dole)

Za pomocą woltomierza zmierzył napi� cie na oporniku, a za pomocą amperomierza 

nat� �enie prądu elektrycznego

Zad 33.

Natężenie prądu elektrycznego – nie zmieni�o si�

Opór elektryczny opornika – wzrós�

Moc opornika – wzros�a 2 razy.

Zad34. 

Wielkość fizyczna nazw
a

symbo
l

Praca d� ul J

Moc wat W

Opór om Ω

Napięcie 
elektryczne

wolt V

Nat� �enie ampe
r

A

Zad 35. 

Kula

2r=1cm

r=0.5cm

V= ∏r3= = ∏cm3.

Walec

2r=2cm



H=6cm

V=∏r2H=6∏.

2V=12∏cm3.

Ilość koralików: 12∏: 72

Odp. Ania ulepiła 72 koraliki.

Zad 36.

Wodór↑

Etanian magnezu (octan magnezu).

Równanie reakcji: Mg+ 2CH3COOH→(CH3COO)2Mg+ H2↑


